
 

 

 

 

 

平成 28年度 みやぎ高校生フォーラムを行いました。 

１月 2８日（土）13 時 30 分より県庁講堂において，日々の学習や体験等を通じ醸成してきた志や将来へ

の思いを，発表や意見交換をとおして共有し，自らが社会で果たすべき役割を考える機会とすることを目的に

「みやぎ高校生フォーラム～私たちの志と地域貢献～」を開催しました。県内の７７校から高校生と引率者等，

約３００名の参加がありました。 

発表テーマと発表者等は以下の通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 28年度 みやぎクラフトマン２１事業「成果報告会」を行いました。 

1 月 20 日（金）に東北歴史博物館において，みやぎクラフトマン 21 事業

「成果報告会」を行いました。各校の発表生徒だけでなく，協力をいただいて

いる企業や関係団体の方々，計 116 名が参加しました。本事業は，県内 14

校の工業を学ぶ高校が，地域の産業界と連携・協力して，最先端の技術に触れ

る現場実習や，熟練技能者等の第一線で活躍している技術者による実践授業の

ほか，高度な技能検定等への挑戦等をとおして，地域産業の担い手として活躍

できる人材を育成しています。 

本事業の連携推進委員長である株式会社日立ソリューションズ東日本第一ソ

リューション事業統括本部副統括本部長の菊池一彦先生からは『生徒の皆さんが，取り組みをとおして得た

仕事の「やりがい」や「面白さ」を自分の言葉でよく伝わる発表だった。発表する体験

はとても大切であり，今回上手くできなかったと思っていたとしても，何事も 1 回目

はハードルが高いもの。今後の糧となるはずなので頑張ってほしい。現在学んでいる技

術を，卒業後に，社会的な課題にどう利用するかを考えてほしい。』と激励の講評をい

ただきました。 
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12:00～ ポスターセッション・・・各校がテーマに沿った内容の取組を紹介した。 

13:20～ みやぎ総文 2017･南東北ｲﾝﾀｰﾊｲＰＲ（みやぎ総文生徒企画委員会）          

13:30～ 開会行事 総合司会 宮城一高 ３年 髙橋華子さん，１年 高田遙香さん 

     挨拶  蔵王高 １年 齋藤優二さん 

13:40～ 地域貢献活動の発表                

    ○岩出山高・・・「地域イベント(政宗公まつり，食楽まつり)への参加と活動成果」 

○黒川高・・・・「黒高マイスクール宣言 ～地域に貢献できる人材へ～」 

○志津川高・・・「本校の地域活性化を目指した取組「南三陸モアイ化計画」について         

14:15～ 意見発表「私の志」             

    ○加美農業高 3 年 中島 海さん 「私が目指す酪農教育 ～牛と人が紡ぐ未来～」 

    ○仙台二華高 2 年 西貝茂辰さん 

「昨年,『持続可能な開発のための 2030 アジェンダ』が採択されたが, 

今後,日本と国際社会はどのようにしてアジェンダの実施に取り組むべきか 

 ～『ジブンゴトがつなげる世界』～」 

14:40～ パネルディスカッション 

「私たちの志」 

  ﾊ ﾟ ﾈ ﾘ ｽ ﾄ  大河原商高 3 年 曲竹菜都美さん 

      松島高   1 年 大塚悠生さん 

      古川工高  3 年 五十嵐和花さん 

      石巻西高  2 年 今野海都さん 

 ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ  仙台一高  2 年 田邊 諒さん 

15:20～ 閉会行事 

     挨拶 桜坂高 １年 青木未優さん 


